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3. HÍRLEVÉL - PROJEKTFEJLESZTÉS  

BRIDGE –3. munkacsomag  

 
Kedves Bridge Project közösség, 
Örömmel tájékoztatjuk Önöket a Híd-projekt legfrissebb híreiről! Az elmúlt hónapokban elkötelezett partnereink 
aktívan dolgoztak a 3. munkacsomagon (WP3), és számos kulcsfontosságú területen jelentős előrelépéseket tettek: 
 

- - Csapatunk átfogó anyagokat dolgozott ki a digitális készségek generációkon átívelő fejlesztésére. Ez a 
kezdeményezés biztosítja, hogy az idősek és a fiatalok egyaránt rendelkezzenek a digitális világban való 
magabiztos eligazodáshoz szükséges kompetenciákkal. 

- - Olyan egyedülálló tanulási tevékenységet vezettünk be, amely a főzést oktatási módszertannal ötvözi. Ez az 
innovatív megközelítés nemcsak szórakoztatóvá teszi a tanulást, hanem a kulináris hagyományok és tudás 
megosztására is ösztönöz. 

- - Önkénteseink támogatására részletes útmutatót készítettünk, amely a kommunikációs készségek 
fejlesztésére összpontosít. Ezt az erőforrást úgy terveztük, hogy az önkénteseket felruházza azokkal az 
eszközökkel, amelyekre szükségük van a közösségen belüli hatékony részvételhez és interakcióhoz. 

- - Egy világos, lépésről lépésre követhető folyamatot vázoltunk fel a sikeres generációk közötti főzőesemények 
megtervezéséhez és végrehajtásához. Ezek az események kulcsfontosságúak a különböző korosztályok 
összehozásában, hogy megosszák egymással tapasztalataikat és elősegítsék a kölcsönös megértést. 

-  
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- Csapatunk olyan dokumentum-sablonokat is kifejlesztett, amelyek segítik a főzési események szervezését és 
lebonyolítását. Ezek a sablonok a tervezési folyamatot hivatottak egyszerűsíteni, megkönnyítve a közösségek 
számára saját rendezvényeik lebonyolítását. 

 
Ebben az időszakban partnereink rendszeres online találkozókat tartottak a zökkenőmentes együttműködés és a 
haladás biztosítása érdekében. Jelentős erőfeszítéseket tettünk a projekt félidős beszámolójának elkészítése 
érdekében, biztosítva, hogy a tervezett úton maradjunk és elérjük céljainkat. 
 

3. NEMZETKÖZI TALÁLKOZÓ  - WAGENINGEN 

 
2023 novemberében Hollandiában tartottuk a 3. nemzetközi projekttalálkozónkat (TPM), amelynek házigazdája 
partnerünk, a Blankcon volt. Ezen az eseményen a partnerek megvitatták a WP3 és WP4 következő lépéseit, a 
projektmenedzsment stratégiákat és a minőségellenőrzési intézkedéseket. Ez a találkozó döntő fontosságú volt 
erőfeszítéseink összehangolásában és a következő tevékenységek előkészítésében. 
 

 
 

 
Előretekintve, várakozással telve jelentjük be, hogy megkezdődött a WP4 tevékenységeinek tervezése. Az elkövetkező 
időszak egyik csúcspontja a 4. nemzetközi projekttalálkozó (TPM) lesz, amelynek házigazdája csehországi partnerünk, 
az APSS CR lesz. Ez a találkozó a tervek szerint 2024. június 27-28. között kerül megrendezésre Prágában. 
 
Maradjanak velünk, és a következő hírlevelünkben további gyakorlati intézkedésekről és eseményekről számolunk be, 
ahol a WP4 tevékenységeit és eredményeit fogjuk ismertetni. Az Önök folyamatos támogatása és elkötelezettsége 
felbecsülhetetlenül fontos a Bridge projekt sikeréhez 
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Üdvözlettel: 
 
A Bridge projektcsapata 
 
 
 
Ha többet szeretne megtudni a projektről, az új tevékenységekről és a fejlesztés következő lépéseiről, látogasson el 
honlapunkra:  
https://foodandcare.eu/ 
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Az Európai Unió finanszírozásával. A kifejtett nézetek és vélemények azonban kizárólag a szerző(k) sajátjai, és nem feltétlenül tükrözik az 

Európai Unió vagy az Európai Oktatási és Kulturális Végrehajtó Ügynökség (EACEA) véleményét. Ezekért sem az Európai Unió, sem az EACEA 

nem tehető felelőssé. 


